



MIEJSKI ZARZĄD DRÓG

ul. Zamenhofa 2b, 63-400 Ostrów Wielkopolski

tel./fax (062) 735 26 64, 735 25 76

e-mail: biuro@mzd.osw.pl

NIP: 622 24 82 391, Regon: 251582677

nr r-ku: BOŚ S.A. o/Ostrów Wlkp. 55 1540 1173 2001 4000 4787 0001

Ostrów Wielkopolski, dnia 13.05.2020 r.

znak sprawy: MZD.263.11.2020.I3

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: zamówienia na wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa ciągu ulic Chłapowskiego i Wybickiego od ul. Rejtana do ul. Krotoszyńskiej w Ostrowie Wielkopolskim”.

W dniu 12.05.2020 r. od Wykonawców zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 38 ust. 1a i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), poniżej zamieszczamy treść pytań i udzielamy na nie odpowiedzi.

Pytanie 1

SST D-08.01.01 Krawężniki podaje wymagania według nieaktualnych norm. Prosimy o potwierdzenie, że zastosowane krawężniki mają spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Odpowiedź

Zastosowane krawężniki mają spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Pytanie 2

SST D-08.03.01 Betonowe obrzeża podaje wymagania według nieaktualnych norm. Prosimy o potwierdzenie, że zastosowane krawężniki mają spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Odpowiedź

Zastosowane obrzeża mają spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Pytanie 3

SST D-04.08.01 Wyrównanie istniejącej nawierzchni mieszanką miner.-asfaltową powołuje się na nieaktualne normy. Prosimy o potwierdzenie, że należy wybudować mieszankę mineralno-asfaltową zgodną z wymaganiami aktualnych norm (PN-EN 13108) oraz aktualnych wytycznych (WT1, WT2).

Odpowiedź

Wyrównanie istniejącej nawierzchni mieszanką miner.-asfaltową należy wykonać zgodnie z wymaganiami aktualnych norm (PN-EN 13108) oraz aktualnych wytycznych (WT1, WT2).

Pytanie 4

Czy Zamawiający dla wykonania warstwy wyrównawczej dopuszcza zastosowanie mieszanki mineralno-asfaltowej AC11 W 35/50 KR3-4 ze względu na podane grubości w kosztorysie ofertowym?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie mieszanki mineralno-asfaltowej AC11 W 35/50 KR3-4 dla wykonania warstwy wyrównawczej.

Pytanie 5

SST D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej w punkcie 2.2. przedmiotowym prefabrykatom stawia wymaganie Aprobata Technicznej. Prosimy o potwierdzenie, że zastosowana kostka brukowa ma spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338

Odpowiedź

Zastosowana kostka brukowa ma spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338.

Odpowiedź

Zastosowana kostka brukowa ma spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338.

Pytanie 6

Czy zamawiający dla wykonania nawierzchni ciągu pieszo – rowerowego oraz wjazdów na jego trasie dopuszcza zastosowanie mieszanki Mineralno- Asfaltowej SMA 8 50/70 KR 1-2 lub AC 5 S 50/70 KR 1-2 ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie mieszanki mineralno-asfaltowej SMA 8 50/70 KR 1-2 dla wykonania nawierzchni ciągu pieszo – rowerowego oraz wjazdów na jego trasie.

Pytanie 7

Ad kosztorys ofertowy poz. 55. W pozycji tej jest beton C 8/10 na ławę pod opornik, natomiast w przekrojach poprzecznych beton kl. C12/15. Prosimy o wyjaśnienie

Odpowiedź

W pozycji 55 należy wycenić ławę pod opornik z betonu kl. C12/15.

Pytanie 8

Pozycja kosztorysowa nr 13.d.2 prosimy o informację jakie znaki poziome mają zostać wykonane za pomocą białej taśmy naklejanej na zimno?

Odpowiedź

Pozycja 13.d.2 kosztorysu organizacji ruchu dotyczy wykonania oznakowania poziomego - znaki P-23 oraz P-26 na ścieżce rowerowej. Zamawiający dopuści wykonanie oznakowania w technologii oznakowania cienkowarstwowego.

Jeśli są Państwo zainteresowani udziałem w przedmiotowym postępowaniu – proszę o złożenie oferty z uwzględnieniem tych wyjaśnień jako obowiązujących.

DYREKTOR
MIEJSKIEGO ZARZĄDU DRÓG
w Ostrowie Wielkopolskim

Marcin Wieruchowski